

副局长醉驾撞人 县财政掏百万“埋单”

广西临桂住建局回应:为救人垫付救命钱

广西临桂县住房和城乡建设局原副局长李富得醉驾公车交通事故肇事将阳某父子2人撞伤,其中父亲被撞成植物人,临桂县财政“借款”133万多元给县住建局,帮该副局长交通肇事“埋单”。12月19日,临桂县财政局相关部门负责人称,借款至今尚未归还县财政。

据了解,2010年10月5日晚上10点左右,临桂县住建局原副局长李富得酒后驾驶单位的本田轿车行驶在临桂县金水路时,先撞上了一辆同向行驶的三轮摩托车后继续前行,突然又冲到左侧车道撞上对向行驶的一辆电动车。导致电动车上的阳某父子受伤,阳某头部因受严重损伤,送到医院后昏迷不醒。

肇事后,李富得逃离现场,回家连喝了几瓶矿泉水,然后到县交警大队接受问话。在接受询问的两个小时里,李上了6次卫生间。李富得经抽血检测,酒精浓度为197.94mg/100ml,但警方没有对李富得采取措施。

2010年11月24日,媒体披露此事后,当天临桂警方将李富得刑事拘留,接着李富得被免去临桂县住建局副局长职务。同年12月7日,李富得被逮捕。

今年1月30日,李富得为了

取得伤者家属刑事谅解,与伤者家属达成民事赔偿协议,双方约定李富得一次性赔偿146万元,伤者家属永不追究。3月15日,临桂县法院判决,李富得犯交通肇事罪,免于刑事处罚。

据知情人介绍,临桂县住建局打报告给县政府,建议县财政拨款133万元给县住建局帮李富得垫付赔偿款,再由住建局负责追偿。报告得到了时任临桂县长彭代元(现任临桂县委书记)的签字同意,彭代元在报告上签字“因情况特殊,先行分期付款,春节后会上通报一下”。县财政拨款133万元给县住建局,用于李富得民事赔偿,县住建局扣除先前帮李富得垫付的部分款,于6月30日,代李富得支付了剩余的93万多元的赔偿款。同时,李富得将两套房子抵押给县住建局,约定拍卖后的钱归还财政。

此间法律界人士指出,县财政拨款替醉驾肇事副局长“埋单”十分不妥,因为县财政的钱是纳税人的钱。

12月19日,记者在临桂县采访了相关部门。临桂县财政局办公室唐主任核实后告诉记者,李富得的借款至今一分钱未还给县财政局,按县政府要求,住建局是有责任追回账款的。



伤者阳某的母亲在护理昏迷不醒的儿子

官方回应 将处置肇事者房产

针对广西桂林市临桂县住建局一副局长醉驾撞人、财政借款“埋单”事件,临桂县住建局负责人20日下午向媒体通报称:“由于伤者生命垂危,在肇事者本人已完全无力支付高额的医疗费用,为了救治伤者,我们决定救人为先。由肇事者所在单位临桂县住建局向县财政借款133万元,用于垫付医疗费。事后,有关部门将肇事者两处房产处理后,用于归还财政垫付款。”

官方称,事件发生后,临桂县组织全力救人。伤者住院治疗期间,肇事者李富得先后支付12万多元医疗费。伤者家属所在单位临桂县市容局也积极组织干部职工进行捐款。“除捐款外,我们单位每天还派两人到医院看护病人。”临桂县市容局局长李永超说。目前,伤者仍在治疗当中。肇事者的两套住房已进入司法处置程序。

综合

每天三杯咖啡 4龄童喝出中度贫血

上周,从广州千里迢迢带着儿子来到福州市第一医院复诊的王东夫妇,看着儿子小辉的血红细胞上升到了正常指数,终于松了口气。

今年4岁多的男童小辉(化名)从1岁半开始,染上了“咖啡瘾”,每天要喝3杯咖啡。这种情况持续了2年多,小辉不仅看上去面黄肌瘦,又有多动症,还被查出患有中度贫血。半年前小辉父母第一次带他到福州市第一医院就诊,医生经诊断确诊,小辉患的是“缺铁性贫血”,原因就在长期喝咖啡阻碍营养吸收。不过医生没有进行任何药物治疗,而是嘱咐小辉停饮咖啡。

小辉的父母是广州人,小辉爸爸王东(化名)说,他自己喜欢喝各式各样的咖啡。小辉1岁半时,有一天他在家和朋友喝咖啡,无意中逗小辉喝了几小口,谁料小辉一喝就喜欢上了,之后每逢他喝咖啡,小辉都会和他要。王东说,因为平时做生意忙,他和妻子很少在家,小辉整天交给家里雇的保姆带,小辉便会在家里“偷偷”让保姆泡咖啡给他喝。

从那时起,小辉基本把咖啡当成饮料,每天都要喝3杯以上,如果大人们不给,还会大哭大闹。因为忙着做生意赚钱,王东和家里人也没太在意小辉的“咖啡瘾”。

福州市第一医院副主任中医师王婷婷说,类似小辉这样的贫血,其实是“食物中毒”引起的,即饮用咖啡后咖啡对身体的副作用。其之前接诊过两例这样的儿童患者,但症状没有这么严重。王婷婷说,由于儿童肝、肾发育不完全,解毒能力差,使得咖啡在儿童体内代谢的半衰期延长。王婷婷提醒,12岁以下儿童应禁止摄取咖啡因。

据《东南快报》

走近金陵第一“微妇科”

超微创解除子宫、卵巢、宫颈等病变不开刀、不住院、恢复快

记得多年前,笔者一位好友因为开腹手术在肚皮留下一条“蜈蚣”样难看的疤痕。从此,再也没有人见过她亮出令人羡慕的小蛮腰。前不久,她女儿小欣也因子宫肌瘤动过一次手术,但却与她有着截然不同的结果,没有在体表留下任何创口、伤痕,甚至没有住过一天院。为此,笔者特别探访了南京唯一拥有“超微创”技术的八一医院妇产科微创中心,揭开“微妇科”之谜。

“一门五兄弟”,都是“太空来客”

笔者通过电话400-6813-881预约了小欣的主治医生王洪玲医生作为探访对象,见到王医生时,她正忙着和几位患者交代术后的注意事项。笔者注意到这几位患者年经在30-40之间,均是子宫肌瘤患者,已经接受过奥洛克“超微创”技术的治疗。令笔者感兴趣的是,其中一位刚做完去除6cm大小肌瘤的手术,竟然也不用住院恢复,实在让人惊奇。

王医生介绍说,奥洛克“超微创”系统通过人体自然腔道到达病灶,以

更为精细、高端的技术,取代了传统手术的手术刀,采用全新医学理念进行治疗,既不需开腹,又不会对人体器官组织造成损伤,与传统手术“一切了之”的粗放型治疗是两个完全不同的概念。

据笔者了解,奥洛克超微创系统是对最新航天科技成果集中应用的产物,在医学诊疗中整合空间导航技术、空间高分子材料、人工智能辅助系统,针对子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等常见妇科疾病设计出奥洛克超导多弹头系统、奥洛克导航微电极系统、奥洛克宫颈修复系统、“奥洛克”超声聚焦刀、奥洛克超微创腹腔镜系统等五大子系统,“各有分工、各专其职”,是在“微时代”实现“微妇科”的“骨干”技术。

空间导航技术,只“伤敌”不损己

笔者发现就诊患者向医生咨询的内容,除了自己的病情外,另一个主要内容是奥洛克“超微创”。当笔者向长有6cm大小肌瘤的患者问起,她更信任医生,还是更信任“超微创”

时,她说自己是“超微创”技术的粉丝,不用开刀就能把肚子里的肌瘤摘除了,很神奇。但她更是王医生的粉丝,因为好的技术是需要好的医生来使用的。有了“超微创”技术,她对王医生更加信任了。

笔者了解到,传统开腹手术多是靠肉眼来辨别病灶部位,手术环境复杂、周期长、工作量大,很容易在手术过程中受到干扰而出现失误。超微创技术则采用了空间导航技术,通过高精的影像技术,可以对病灶部分进行

精确定位和全方位的观察分析,手术全程可视,在不开腹的相对封闭手术环境下,有效避免了干扰,让手术更为安全可靠。

王医生说,“超微创”技术更像是医生的得力助手,在它的帮助下,可以完成更高难度、更精细的手术。对于患者来说,它将手术对人体的伤害降至最小,可以更快地恢复健康。



王洪玲 南京八一医院妇产科微创中心主治医师

中华医学会会员,江苏省女性健康关爱中心资深专家,从事妇产科临床工作多年,熟练掌握妇科常见病的防治,擅长不孕不育、宫颈糜烂、宫颈囊肿、妇科炎症等疑难杂症的诊治,对运用奥洛克超微创手术治疗各种妇科疾病,有着丰富的临床经验。



成就感 VS 幸福感

“杜拉拉”你还剩几成幸福?



经过近两年的努力,赵馨从一个小小的销售员成为公司最年轻的副理。这让她的成就感空前高涨,幸福的日子似乎就在前头。当她为这个成就小松一口气时,却发现自己已经深陷健康的泥沼:严重的慢性胃炎,经常胃疼,美食当前也无缘得尝;月经

紊乱毫无规律可言,令她防不胜防,甚至还在客户面前出过丑。

这种情形立即让她从成就感中跌落出来,她觉得这样的状态下还有什么幸福可言。她决定暂时放下工作,先打理好自己的身体。在八一医院官网 www.81fck.com 上了解了

相关信息后,她来到了八一医院妇产科微创中心。

经过检查,发现赵馨的月经紊乱是由子宫肌瘤引起的,接诊的彭运兰医生告诉她,要是肌瘤再生长下去,可能就要切除一部分子宫,对生育造成很大影响。在了解了赵馨的工作和生

活状况后,彭医生推测高强度的工作是她患上肌瘤的根源,不过好在她的各项体征正适合进行“超微创”手术。不仅不损伤子宫,保留了“产权”,且不用开刀,恢复快,最适合职场女性。

虽然躲过一劫,但赵馨还是十分后怕,成就感与幸福感对她来说,并不是十分明确的问题,但她却知道牺牲健康做一回“杜拉拉”并不值得,她决定以后每年都进行一次健康检查,健康的活着未必不是一种成就感和幸福感。